Franquia PALAS FUTEBOL CLUBE - MATRIZ	MANCO 743-9 74390001134400034081800000618249510820000295000					
GOIÂNIA==ID:50	Local de Pagamento Pagável em qualquer banco					Data de Vencimento 15/05/2025
Responsável	Beneficiário AMERICA FUTEBOL CLUBE CNPJ:17.297.516/0001-42					Agência/Código Beneficiário 00019/17297516000142
LEANDRO BATISTA ANACLETO	Data Documento	Número Documento 344	Espécie DM	Aceite N	Dt Processamento	Nosso Número 10000061824
Valores - Documento Valor Documento: R\$ 2.950,00	Uso do Banco	Carteira	Espécie Moeda R\$	Quantida de	(x) Valor	(=) Valor Documento R\$ 2.950,00
Valor Desconto : Valor Cobrado : R\$ 2.950,00	Instruções (texto de responsabilidade do Beneficiário) APOS VENC. MORA 0,03% AD/MULTA 2%					(-)Desconto/Abatimento (+)Juros / Multa
Data de Vencimento 15/05/2025	Mensalidade Franquia :04/2025 Franquia:PALAS FUTEBOL CLUBE - MATRIZ GOIÂNIA					(=) Valor Cobrado
Documento 344	Pagador PALAS FUTEBOL CLUBE - MATRIZ GOIÂNIA CNPJ:67463815000188, ENDEREÇO :RUA VERA LÚCIA PEREIRA,153- Sacador/Avalista: GOIÂNIA-BELO HORIZONTE/MG					
Qrcode Pix Qrcode Pix						
00020101021226950014BR.GOV.BCB.PIX2573spi.bancosemear.com.br/qrcode/gi/v2/cobv/9a0dc36b73494385a5a4e83f519fb1005204000053039865802BR5921AMERICA FUTEBOL CLUBE6013BELO HORIZONT62070503***630435EC						